

# Постановление суда по ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ

дело №5-20/2017г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г.Казань ул. Правосудия, 2

09 января 2017 г.

Судья Московского районного суда г.Казани Якунин С.Н,

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1.1 ст. 18.8 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях в отношении Жураева С.Т., <данные изъяты>

<данные изъяты>

Д.Д.ММ.ГГГГг. в 19.45 часов по адресу: <адрес>, установлен факт, что гражданин <данные изъяты> Жураев С.Т. въехал в Российскую Федерацию Д.Д.ММ.ГГГГг, по месту пребывания встал на миграционный учет по адресу: <адрес> до Д.Д.ММ.ГГГГг. По окончании срока постановки на миграционный учет, Жураев С.Т. не покинул территорию Российской Федерации, и с Д.Д.ММ.ГГГГг. пребывает в РФ незаконно - без постановки на миграционный учет и без документов, дающих право на пребывание на территории РФ, что является нарушением требований ст. 5 Федерального Закона №115 от 25 июля 2002г. «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

При рассмотрении дела об административном правонарушении Жураев С.Т. факт вышеуказанного административного правонарушения признал.

В соответствии с ч. 1.1 ст. 18.8 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях следует, что нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, или в случае утраты таких документов в неподаче заявления об их утрате в соответствующий орган либо в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Вина Жураева С.Т. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях подтверждается письменными материалами дела об административном правонарушении: протоколом об административном правонарушении № от Д.Д.ММ.ГГГГг. по ч. 1.1 ст. 18.8 Кодекса РФ об Административных правонарушениях в отношении Жураева С.Т.; рапортом сотрудника полиции об обнаружении в действиях Жураева С.Т. признаков административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 Кодекса РФ об Административных правонарушениях.

Таким образом, в действиях Жураева С.Т. усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.

Смягчающим административную ответственность обстоятельством суд признает раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Жураева С.Т., предусмотренных ст. 4.3 Кодекса РФ об Административных правонарушениях, судом не установлено.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного правонарушения, суд считает необходимым назначить Жураеву С.Т. административное наказание в виде административного штрафа, с принудительным административным выдворением за пределы Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях, судья

## ПОСТАНОВИЛ

Признать Жураева С.Т. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 2.000 рублей в доход государства, с принудительным административным выдворением за пределы Российской Федерации.

<данные изъяты>

До принудительного выдворения Жураева С.Т. содержать в Центре временного содержания иностранных граждан МВД по Республике Татарстан.

Постановление может быть обжаловано в Верховный Суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Судья: Якунин С.Н.